
Program putovanja:

Polazak turističkog autobusa sa Autobusnog kolodvora Zagreb u 04:00 sat sa perona 502-506, te
ukrcaj putnika na odmorištu Vrata Jadrana kod Rijeke u 06:30 sati (polazak s Vrata Jadrana
potrebno je prijaviti prilikom rezervacije aranžmana) vožnja uz kraća zaustavljanje putem radi
odmora. Dolazak u jutarnjim satima, te odlazak u GARDALAND SEA LIFE AQUARIUM Morski svijet
(ulaznica uz doplatu) koji će Vas odvest na fascinantno putovanje gdje ćete otkriti magični
podmorski svijet. Obilazeći akvarije, otkrit ćete raznolik podmorski svijet: ribe, rakove, morske pse,
morske lavove, … otkrivanje najljepših bića koja nastanjuju slatkovodni i morski planet. Uživanje u
morskom svijetu sa tisućama stvorenja. Razgled traje oko sat vremena. Nastavak avanture u
zabavnom parku GARDALAND (ulaznica uz doplatu), najveći i najljepši zabavni park u ovom dijelu
Europe, gdje nas očekuje svijet smijeha, zabave i čarobnih doživljaja. Uživajte u atrakcijama
najpoznatijeg zabavnog parka Italije uz rollercostere PLAVI TORNADO, MAMMUT, MAGIČNA
PLANINA, RAPTOR i OBLIVION-THE BLACK HOLE, slobodni pad SPACE VERTIGO, SEQUOIA
ADVENTURE, vodene atrakcije FUGA DA ATLANTIDA, COLORADO BOAT, JUNGLE RAPIDS i
GUSARSKA ŠPILJA… Obiteljske atrakcije MAGIC HOUSE, 4D kino LEDENO DOBA… I naposljetku
FANTASY LAND dio za najmlađe posjetitelje… Kao i veliki broj show programa cirkus
MADAGASCAR, PARADA, MAGIC SHOW… te NOVO u 2017. godini doživite spektakularnu virtualno
putovanje u tajanstveni svijet duha američkih urođenika uz najmoderniju tehnologiju virtualne
stvarnosti. Boravak u zabavnom parku i uživanje Bijelim noćima uz poznate zvijezde iz svijeta DJ-a,
glazbenim spotovima, nastupima uživo i vatrometu do 01:00 sat u noći. Dolazak u Rijeku i Zagreb u
jutarnjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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